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PLAN MISJI PARAFIALNYCH – 2026 
 

ŚRODA, 18.03 – DZIEŃ WIARY 
   

  7.00 – Msza św. z nauką ogólną 

  8.30 – Spotkanie rekolekcyjne dla dzieci Szkoły Podstawowej nr 4 kl. 1-4 

10.30 – Spotkanie rekolekcyjne dla dzieci Szkoły Podstawowej nr 4 kl. 5-8 

17.00 – Msza św. z nauką ogólną 

20.30 – Nauka Stanowa dla kobiet i Apel Maryjny 
 

CZWARTEK, 19.03 – DZIEŃ POKUTY I EUCHARYSTII  
   

  7.00 – Msza św. z nauką ogólną  

  8.15 – Msza św. ku czci św. Józefa patrona Otmętu.  

18.00 – Msza św. z nauką ogólną 

20.30 – Nauka Stanowa dla mężczyzn i Apel Maryjny 
 

PIĄTEK, 20.03 – DZIEŃ PAMIĘCI O RZECZACH OSTATECZNYCH  
   

  7.00 – Msza św. z nauką ogólną 

  7.45 – Droga Krzyżowa                           

17.15 – Droga Krzyżowa 

18.00 – Msza św. z nauką ogólną 

20.30 – Nabożeństwo za zmarłych na cmentarzu 
 

SOBOTA, 21.03 – DZIEŃ ZAWIERZENIA MARYI NASZYCH RODZIN 
   

  7.00 – Msza św. z nauką ogólną 

  8.00 – Odwiedziny chorych 

18.00 – Msza św. z nauką ogólną i odnowieniem przyrzeczeń małżeńskich 

19.00 – Nauka stanowa dla młodzieży 

20.30 – Apel Maryjny 
 

NIEDZIELA, 22.03 – ZAKOŃCZENIE MISJI ŚWIĘTYCH 
   

     7.00 – Msza św. z nauką ogólną 

  8.15 – Msza św. z nauką ogólną 

  9.15 – Koronka do Bożego Miłosierdzia 

  9.45 – Msza św. z nauką ogólną 

11.15 – Msza św. z nauką dla dzieci 

16.00 – Gorzkie Żale i nabożeństwo Krzyża Misyjnego 

17.00 – Msza św. z nauką ogólną 
 

Spowiedź św. codziennie pół godziny przed poranną i wieczorną Mszą św.
 

Misje święte poprowadzi franciszkanin o. Kamil Mariusz Tymecki  

 

 

 

 

 

 

 

 

Jezus, przechodząc, ujrzał pewnego 

człowieka, niewidomego od urodzenia. 

Splunął na ziemię, uczynił błoto ze 

śliny i nałożył je na oczy niewidomego, 

i rzekł do niego: "Idź, obmyj się  

w sadzawce Siloam" – co się tłumaczy: 

Posłany. On więc odszedł, obmył się  

i wrócił, widząc. A sąsiedzi i ci, którzy 

przedtem widywali go jako żebraka, 

mówili: "Czyż to nie jest ten, który 

siedzi i żebrze?" Jedni twierdzili: "Tak, 

to jest ten", a inni przeczyli: "Nie, jest 

tylko do tamtego podobny". On zaś 

mówił: "To ja jestem". Zaprowadzili 

więc tego człowieka, niedawno jeszcze 

niewidomego, do faryzeuszów. A tego dnia, w którym Jezus uczynił błoto i otworzył mu 

oczy, był szabat. I znów faryzeusze pytali go o to, w jaki sposób przejrzał. Powiedział do 

nich: "Położył mi błoto na oczy, obmyłem się i widzę". Niektórzy więc spośród 

faryzeuszów rzekli: "Człowiek ten nie jest od Boga, bo nie zachowuje szabatu". Inni 

powiedzieli: "Ale w jaki sposób człowiek grzeszny może czynić takie znaki?" I powstał 

wśród nich rozłam. Ponownie więc zwrócili się do niewidomego:  

"A ty, co o Nim mówisz, jako że ci otworzył oczy?" Odpowiedział: "To prorok". Rzekli 

mu w odpowiedzi: "Cały urodziłeś się w grzechach, a nas pouczasz?"  

I wyrzucili go precz. Jezus usłyszał, że wyrzucili go precz, i spotkawszy go, rzekł do 

niego: "Czy ty wierzysz w Syna Człowieczego?" On odpowiedział: "A któż to jest, Panie, 

abym w Niego uwierzył?" Rzekł do niego Jezus: "Jest nim Ten, którego widzisz i który 

mówi do ciebie". On zaś odpowiedział: "Wierzę, Panie!" i oddał Mu pokłon. (J 9, 1.6-

9.13-17.34-38) 

 
 

Gazetka parafialna - List parafialny - jest wydawana przez Parafię Wniebowzięcia NMP  
i jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

 



LITURGIA TYGODNIA 

Poniedziałek – 16.03 

7
00

 Za † Johanna Brylka – od sąsiadów. 

18
00

 1) Za † męża Rajnolda. 

2) Za † Joachima Gramalę w 30. dzień po śmierci. 

20
00

 Droga Krzyżowa dla zabieganych. 

Wtorek – 17.03  

7
00 

  
 

Za †† męża Stanisława Ludwickiego w dniu imienin, rodziców Józefa i Rozalię 

Krawczyków, teściów Józefa i Helenę Ludwickich, siostrę Krystynę, braci 

Ryszarda i Józefa, syna Roberta, †† z rodziny i dusze w czyśćcu cierpiące. 

18
00 Za † Wiktora Ziemniak w kolejną rocznicę śmierci, żonę Lidię, †† z pokrewieństwa 

Ziemniak i Malaka oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 

Środa – 18.03 – ROZPOCZĘCIE MISJI ŚWIĘTYCH. 

7
00 Za † mamę Józefę Świderską w dniu imienin. 

17
00

 1) Do Miłosierdzia Bożego za †† męża Jana Stępniewskiego, rodziców Annę  

i Stefana, teściów Kazimierę i Stefana, siostrę Leokadię, szwagra Stanisława, braci 

Stanisława i Józefa oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 

2) Za †† tatę Tadeusza Dziura w kolejną rocznicę śmierci, †† z rodziny i dusze  

w czyśćcu cierpiące. 

Czwartek – 19.03 – Uroczystość św. Józefa, Oblubieńca NMP 

7
00

 Za †† ojca Franciszka Prosuł, brata Jana w kolejne rocznice śmierci. 

8
15

 Ku czci św. Józefa, patrona Otmętu, w intencji wszystkich żyjących  

i zmarłych Parafian. 

18
00 Za † męża i ojca Józefa Rodak w dniu imienin. 

Piątek – 20.03 

7
00

 Za †† Weronikę i Rudolfa Mutz, Zofię i Pawła Chyla, †† z pokrewieństwa i dusze 

w czyśćcu cierpiące. 

18
00

 1) Za †† rodziców Henrykę i Edwarda Sadowski, teściów Adelajdę i Alfonsa 

Spranzel, †† z rodzin Sadowskich, Mozgała, Spranzel i dusze w czyśćcu cierpiące 

2) Za †† rodziców Feliksa i Teresę Bogdan, siostrę Krystynę Bogdan  

i †† z pokrewieństwa. 

Sobota – 21.03 

 7
00 Do Bożej Opatrzności (…) w intencji Barbary z okazji urodzin. 

18
00

 1) Za †† rodziców Sowa i Gabor, † męża Jana, siostrę Irenę i dusze w czyśćcu 

cierpiące. 

2) Za † męża, ojca i dziadka Pawła Rosół w kolejną rocznicę śmierci,  

†† rodziców z obu stron, szwagrów Władysława, Henryka i Edwarda, siostry 

Mariannę Władyszewską i Michalinę Marciniak, † Krystynę Piechówkę i dusze w 

czyśćcu cierpiące. 

Niedziela – 22.03 – V Wielkiego Postu – ZAKOŃCZENIE MISJI ŚWIĘTYCH. 

7
00

 Za † Gerharda Seget, †† rodziców, rodzeństwo i †† z pokrewieństwa Seget, 

Nowak, Gorzel i Seidel. 

8
15 Przez wstawiennictwo św. Józefa w intencji wszystkich żyjących mieszkańców 

naszej Parafii – od Mniejszości Niemieckiej. 

9
00 DPS Anna – Za Parafian. 

9
45

 Za †† męża Mieczysława i syna Adama Buczkowskich w kolejną rocznicę 

śmierci, mamę Marię, †† z rodzin Buczkowski, ojca Kazimierza, siostrę Irenę 

Mnich i jej męża Zygfryda, brata Aleksandra i jego żonę Marię i dusze  

w czyśćcu cierpiące. 

11
15

 Za † męża Adama Mandziuk w 10. rocznicę śmierci, †† rodziców z obu stron. 

(Roczek: Miłosz Kusiak) 

16
00 

Gorzkie Żale i nabożeństwo Krzyża Misyjnego. 

17
00

 Za † Bernarda Mróz i †† z rodziny Mróz, Fleiszer i dusze w czyśćcu cierpiące. 
 

    OGŁOSZENIA 

 

 W poniedziałek o godz. 20
00

 nabożeństwo „Drogi Krzyżowej dla zabieganych”, na 

które zapraszamy młodzież i dorosłych. 

 We wtorek (17.03) po Mszy św. wieczornej w salce odbędzie się spotkanie 

organizacyjne z przedstawicielem biura podróży dla uczestników pielgrzymki do 

Fatimy [ i… ]  w celu przekazania ważnych informacji i uzupełnienia danych 

osobowych (data urodzenia, numer i data ważności dowodu osobistego lub 

paszportu) i dokonania wpłaty 2. raty w wysokości 1.000 zł. 

 Od środy przeżywać będziemy szczególny czas Misji Świętych w naszej parafii, 

przez który przeprowadzi nas o. misjonarz Kamil Tymecki, franciszkanin. Uczyńmy 

wszystko, by uczestniczyć w misjach codziennie. Zapoznajmy się dokładnie z 

planem misji, który zamieszczony jest w dzisiejszej gazetce i na tablicach ogłoszeń, 

a który wprowadza nieco inny porządek nabożeństw.  

 W czwartek obchodzimy Uroczystość św. Józefa. O godz. 8
15

 zapraszamy na Mszę 

św. ku czci św. Józefa, Patrona Otmętu – w intencji wszystkich żyjących  

i zmarłych Parafian. 

 W przyszłą sobotę od godz. 8
00

 w ramach misji i przygotowania do świąt odbędą się 

odwiedziny chorych. Chorych prosimy zgłosić w zakrystii lub kancelarii. (nie 

będzie już odwiedzin przed samymi świętami) 

 Kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na potrzeby parafialne, a w przyszłą niedzielę 

na potrzeby o. misjonarza. Dziś przed kościołem zbiórka na cele remontowe. Za 

złożone ofiary składamy serdeczne Bóg zapłać!  

 W środę 18.03 o godz. 19
30

 w kościele św. Mikołaja w Krapkowicach odbędzie się 

nabożeństwo Drogi Krzyżowej dla młodzieży naszego dekanatu pod 

przewodnictwem ks. Biskupa Rudolfa w ramach trwającej wizytacji. W sobotę 

21.03 o godz. 14
00

 w Dobrej odbędzie się tradycyjna dekanalna Droga Krzyżowa. 

Młodzież i nie tylko serdecznie zapraszamy. 


